

## 南京举办大学生村官创业大赛,18人现场PK

# 大学生村官培育“金陵黄枫” 外地企业争相来下单

在红杜鹃生态农业园建民俗婚庆馆,婚庆礼仪、鲜花销售等服务一站式提供;果断买下农科院的新品种,和农民一起培育繁殖,等待推向市场……昨天,南京市“七彩青春”大学生村官创业大赛决赛举行,18位村官现场PK。 现代快报记者 鹿伟

### 树苗还在培育,订单找上门

红枫不稀奇,金黄色的枫叶你见过吗?80后大学生村官、浦口区永宁镇侯冲村党总支副书记孙进存,打算把新品种树木——金陵黄枫产业化,帮村里的老百姓致富。

“金陵黄枫专利技术是我们花30万从省农科院买来的,目前正在培育小苗。”决赛现场,江苏师范大学园林专业毕业的孙进存介绍,当年浙江苗农培育推广日本红枫大赚了一笔,金陵黄枫是本土培育的品种,竞争力更强。

“上半年嫁接培育了2500株小苗,但要推向市场还得再等等。”孙进存说,此前已有20多家外地企业表示有意购买金陵黄枫小苗。但他认为,“大批量繁殖出来后再推向市场,收益会更好。”

现场,他给大家算了一笔账,即今年到2016年前投入450万元用于3年的培育繁殖,2016年推向市场,保守预计收益1000万元。

### 民俗婚庆馆5月开放

南理工毕业的大学生村官赵越此次带来了红杜鹃生态农业园项目(位于八卦洲),其中的民俗婚庆馆让人眼前一亮。据介绍,该馆前期筹备工作已完成,预计5月开始运营,届时将提供迎娶、摄影等一系列服务。“打算在南京征集两对新人,国庆期间免费为他们在民俗婚庆馆举办传统中式婚礼。”

市委组织部相关负责人介绍,南京共有省聘大学生村官936名。近百名在岗大学生村官参与创办、领办、合办的各类项目近百个,资金总投入3000多万元,全市建成各类大学生村官创业基地23个。

除了“创业富民类”项目外,现代快报记者还注意到,一些大学生村官在基层创办的“公益服务类”项目也首次晋级决赛。

据悉,大赛设一、二、三等奖及优胜奖,将分别获得8万元、4万元、2万元和1万元的创业扶持资金。

### 相关新闻

## 别只顾着埋头创业 来了解下扶持政策

快报讯(通讯员 李红玮 马玉婷 杜燕 记者 钟晓敏)这两天,秦淮区五老村街道劳保所、洪武路街道劳保所相继举办了大学生创业广场活动。现代快报记者在采访中发现,一些大学生毕业后埋头创业,很少与街道劳保所联系,对大学生创业扶持政策一无所知。

毕业于北航的高洁就是典型。2011年,她到南京创办了“三吉沙画工作室”。“我没想到,南京对外地来宁创业的大学生也有扶持政策。”昨天,洪武路街道劳保所工作人员一个电话接一个电话,将她催到活动现场。了解情况后,她表示,早该主动来咨询了。“我对照了《南京市青年大学生创业扶持政策申请指南》,发现我们可以申请房租减免、税收减免、带动就业奖励等优惠政策。”

五老村街道劳保所所长杜燕提醒大学毕业(含大专)5年以内,年龄在30岁以下的青年,都可以去所在街道填报创业扶持政策申请。

## 学生买到过期酸奶 校内超市做出10倍赔偿

### 南财派出学生“检查员”督查校园超市

最近,南京财经大学仙林校区的校园超市里,多了几位神情严肃的“检查员”,他们一会儿翻看货架上的价格标签,一会儿检查食品的生产日期、保质期,边检查边记录,他们是南京财经大学学生会权益部的同学。

“我们从去年12月起,就开始对校园超市进行检查,现在已经检查了3次了,以后基本上每个月都会去检查,检查的重点是货物标签是否一致、保质期、比价和服务态度。”潘晓蓉是南京财经大学学生会权益部部长,她说,往常同学们在校园超市消费中出现问题时,只能自己与超市服务人员交涉,难免产生一些矛盾。而如果是他们检查出问题,则可以汇总后反馈给学校相关管理部门处理。

“我们还有人人网公共主页,如果同学们在超市里发现问题,还能通过网络留言、站内信跟我们联系。”潘晓蓉说,每次检查的结果也会及时贴到网上,供同学们参考、提意见。

虽然学生“检查员”看似“山寨”,但其实挺“管用”的。南京财经大学学生会副主席孙祺盛举例说,去年一位同学在校内超市买到一杯过期的酸奶,他们得知这一情况后,立即反映给学校有关部门,超市很快就对这位同学做出十倍价格的赔偿。

南京财经大学校产处处长纪军平也表示,通过学生的检查,不仅可以促进改进工作、改善服务,同时也能了解到更多学生的需求,“比如学生更喜欢哪些品牌、什么价位、什么规格的商品”。

### 两岸医师联手造星

## 现场微雕 小“李玟”成功蝶变

2013年4月27日下午,素有小“李玟”之称的史丽“微整形蝶变梦想秀活动”在维多利亚整形美容举行。活动特地邀请到了台湾明星小S御用美容医师陈立杰博士和中国微雕皇后刘蕊为史丽实现完美梦想,两岸专家联手进行现场微整形打造。

小“李玟”模仿压力大,专家建议做完美自己

凭借酷似亚洲天后李玟的外形、声音及动感的舞台表现力,1982年出生的史丽出道后迅速走红,并被誉为小“李玟”。史丽曾先后获得中央电视台《梦想剧场》模仿秀冠军、东南卫视《超级明星脸》模仿秀金像奖、湖南卫视《谁是英雄》模仿秀冠军等。她坦言,模仿李玟让自己比其他艺人成名更快,也有更多机

会参加演出。但这两年模仿秀明星越来越多,同样模仿李玟的就有四五个,感觉压力很大。

此次,小“李玟”史丽来到维多利亚整形美容最初是想按照李玟的样子给自己进行整容。“通过两天时间跟小S御用医师陈立杰博士和维多利亚刘蕊院长不断沟通后,决定听从专家意见,不再简单复制李玟容貌,而是做更完美的自己。”史丽说,同时在演艺上不断提升自己,并相信下一站天后就是自己。

短短13分钟,全新形象再度活力登台

两岸专家现场对史丽的面部情况进行了详细解析,综合考虑史丽的要求、外形、身份、气质等多方面因素,最终为小“李玟”史丽现场进行了“丰苹果肌、丰下



巴、唇唇”三部分微雕,让其笑容变得更加甜美、双唇更加性感,现场嘉宾更是通过实时直播的大屏幕见证了“小李玟”整个蝶变历程。短短13分钟后,史丽带着全新形象再度登台,瞬间的美丽蜕变和激情活力的表演引得众人现场掌声雷动。她开心地表示,当惯了“空中飞人”的自己最青睐这种无修复期的微整形,重要的是,隔15分钟后化妆上镜都OK!

## 中央商场《有情假日》五一缤纷优惠多

本周中央商场将开展《有情假日》五一特别活动,春装服饰类单张发票现金部分满51元减31、26、21元现金。中央商场VIP终极焕卡炫彩启动!会员本人持会员卡和有有效证件到店更换全新会员卡(钻石卡/金卡)。前期成功换新卡的VIP顾客将在新卡中自动充值51元服饰类无敌券。4月29日-5月1日换新VIP卡的顾客可至7楼充值51元服饰类无敌券。领取地点在7楼客服务。

VIP顾客购服饰类现金部分当日累计满1088元及以上分别加赠礼品:29日加赠价值128元的THE FACE SHOP化妆礼盒。30日加赠价值249元的超大容量运动户外背包。5月1日加赠价值228元的紫罗兰枕芯1对。此外,4月29日-5月1日VIP顾客购服饰类现金消费当日累计满188元及以上加赠10元负一楼brisk精品超市券,每日限1000张。单卡当日限送一张,特例除外。

本周末中央商场第二中庭4月28日至5月3日玉兰油大型促销;4月28日至30日佰草集;5月1日至3日羽西大型促销。作为汉方护肤的佼佼者,羽西结合传统中医理论和高科技萃取技术,将专属定制概念应用于护肤领域,推出全球首创、一人一方、现场调配的中医药护肤定制新品,30天就能呈现如羊脂玉般凝脂美肌,昵称“彩虹瓶”的羽西定制赋方精致容颜精华液。羽西诚邀您到柜台免费做肌肤体检。

五一期间,招商银行、交通银行、银联、中国邮政储蓄银行、平安银行还有精彩活动!除此之外,5月2日中央商场与农业银行开展联合促销,持卡人在中央商场持农行62开头银联信用卡购物刷卡单笔消费满200加赠50元中央储值卡(特例除外)当日限前200名。每人仅限领取一张储值卡。详见各大银行活动公告。

## 工行城南支行为捐款市民优先办理汇款

雅安7.0级地震的发生牵动全国13亿人民的心。从地震发生后,陆续有市民到工行城南支行要求捐款献爱心。

周一上午,一位市民走进网点为灾区人民捐上2000元的爱心汇款,大堂经理知道后立即将其引至柜台。通过大堂经理的沟通,大多已取号的市民都能够自觉为捐款开优

先通道,但一位老年同志却不能够理解和接受,一句“捐款就能先办啊?”瞬间打击了捐款市民的热情。大堂经理见状,立即主动站出来与老年同志协商:“现在让捐款的同志优先办理业务,也是大家对抗震救灾的一种帮助和支持,请您理解。”大堂经理主动真诚的沟通,让老同志感到倍受尊重,欣然同意让献爱

心的市民优先办理业务,爱心捐赠行动得到了支持和鼓励。

工行江苏省分行营业部表示,全辖161家网点办理爱心市民向雅安地震灾区捐款的汇款全部实行免费,并且开通捐款汇款绿色通道,同时,救灾捐款可以到达任何一个爱心机构,包括中国红十字会、壹基金等。(王晓璇)

## 苏宁环球天润广场零利润让利销售

作为中国500强企业苏宁环球集团旗下大型综合性商城,已于3月30日开业的天润广场精品百货将推出一系列的“五·一”特惠活动,提前引爆小长假消费季。

作为目前桥北地区业态全、规格高、设施先进、批零兼营、购物休闲一体化的贴近百姓的精品百货市场,总建筑面积达6万平方米的苏宁环球天润广场以精品百货为主,20

大类行业入驻,形成了以传统日用百货、服装、儿童用品、床上用品、五金、珠宝、饰品、食品、男女皮鞋、眼镜、手机、办公用品、婚庆礼仪等为主的近万个品种商品,并配以餐饮、游乐场、健身房、豪华电影院等生活休闲业态,形成了购物、吃、玩、住的有机结合,成为消费者一站式购物的好去处。

本次五一小长假,天润广场精

品百货20多个经营种类近万个商品联手强力推出零利润销售酬宾活动,并有“转动幸运大转盘”、“幸运刮刮奖”等多重购物有奖活动,各大热门影片将热映上演。此外,天润广场将在小长假期间延长营业时间,在门前精心组织小百货和小吃夜市,并组织多台丰富多彩的文艺演出,在为市民奉献购物实惠的同时也提供了精神的愉悦享受。

## 上汽大通家族全阵容亮相上海车展

在2013年第十五届上海国际汽车工业展览会上,上汽集团旗下上海汽车商用车有限公司以“携前瞻技术 领国际风范”为主题,携上汽大通品牌8款车型亮相E2馆与N2馆双展台,并在车展现场发布了整合集团全球技术力量与资源重磅打造的商用车行业首款商用MPV概念车G10,以“绿色、高效、科技”为理念,引领行业带来前瞻变革。

作为首家推出概念车的商用车企业,上汽商用车此次以破局者的形象出现,为久未改变的商用车行业,尤其是商用MPV领域,带来了全新的价值体验。商用MPV概念车G10发布的重要意义在于,上汽商用车已经找到了一条可持续的差异化发展道路,改变了商用车行业单纯以销量换发展的策略,而且通过技术升级和趋势引领改变行业格

局,G10将极大提速目前商用车的技术水准,让消费者得以能够至少提前十年享受国际级的产品。随着商用MPV概念车G10的推出,上汽商用车实现了商用车制造企业从单纯的提供产品到探索消费者未来需求的本质转变,将充分展现上汽商用车对于商用车行业发展的前瞻性和领导力。

